



# 安徽将全面排查城市危旧住房

星报讯(记者 王珊珊)近日,安徽省住建厅组织召开城市危旧房摸底调查工作推进暨危险住房鉴定培训会。根据部署,全省将全面准确排查城市危旧住房,加快推进城市危险住房排查鉴定,坚持边查边改,尤其是对于D级危房要“人房分离”,避免发生人员伤亡事故。

危险住房,一般指住房承重结构已属危险结构,局部或整体不能满足安全使用要求,经检测鉴定危险性等级评定为C级或D级,需采取适当技术措施解危或停止使用、整体拆除的住房。

本次会议通报了安徽城市危旧房摸底调查工作情况,其中,合肥市作为全省代表之一,就城市危旧房摸底调查工作进行了交流。据悉,目前,合肥市的危险住房处置坚持“房必有产、产必有权、权必有责”的责任导向,遵循“以人为本、政府统筹、市场运作、分类处置”的原则,建立危险住房动态监测、安全管理和解危处置机制,逐步消除危险住房安全隐患。

## 探索一袋血的爱心之旅

星报讯(胡凤娇 葛宜年 詹伟伟 记者 沈娟娟)为保障临床用血和急救用血,引导广大大学生树立正确的世界观、人生观、价值观,在心中厚植奉献、大爱精神。8月9日,合肥市蜀山区井岗镇卫楼社区团支部、人大工作站联合开展“探索血液奥秘 开展无偿献血”活动,组织辖区20余名返乡大学生暑期前往合肥市中心血站,探索一袋血的爱心之旅。

活动现场,大学生们在社区志愿者和血站工作人员的指引下,先后参观了检验科、成分科和供血科,零距离了解无偿献血采供血工作流程、血液的存储条件以及发放过程,直观地感受一袋血“产生”的全过程。

大学生们还观看了无偿献血公益宣传片,血液科

对住房一旦出现超过设计使用年限需继续使用的;因自然损坏或各种灾害损坏的;因毗连或邻近建筑的新建、扩建、加层、改造而可能危及使用安全的;主要承重结构存在重大安全隐患等情况,就要及时委托鉴定单位进行危险性鉴定。

对房屋安全鉴定的水平,关系到能否为人们提供安全、舒适的生活空间。根据要求,今后全省将把城市危旧房排查鉴定作为解决百姓操心事、揪心事、烦心事来抓,提高危险住房摸底调查质量,进一步化解城市住房安全隐患。

省住建厅强调,接下去各地要锁定目标任务,快、准、实加快推进城市危险住房排查鉴定,把握城市危旧房排查鉴定的范围和对象、标准和方式以及进度和质量的要求,全面准确排查城市危旧住房,做好鉴定审核工作,做到底数清、情况明、信息实。对于D级危房,要实现“人房分离”,采取有效的治理防护措施,避免发生人员伤亡事故。

医生用通俗易懂的语言给大家科普了无偿献血的常识,让大家了解献血不但有益于自己的健康,还能帮助他人。

随后,大学生们纷纷来到了志愿者服务台,有序地进行填表、量血压、测血型、测转氨酶等,大家热情高涨,争先参与,以实际行动践行着当代大学生的奉献精神。“无偿献血传递的是社会正能量,为需要帮助的人奉献自己的一片爱心,是一件很有意义的事情。”大学生陶航航在献血后说道。

此次献血活动不仅仅是社区提供一个奉献爱心的平台,也是为了激起青年大学生无私奉献的品质,引导更多的人加入到无偿献血的队伍中来,为公益事业做贡献,为团旗添光彩。

## 体验泡泡战的狂欢乐趣

星报讯(殷之翎 仲名山 孙雨静 记者 马冰璐)为丰富青少年暑期生活,增加他们的互动和娱乐,8月9日,合肥市蜀山区三里庵街道综合文化站联合竹荫里社区少工委开展了一次“‘童’聚竹荫里 欢乐泡泡园”活动。

当天,社区搭建了一个充满欢乐氛围的泡泡乐园,工作人员对活动进行了详细的安全指导,确保孩子们能够在安全的环境中尽情享受。随着音乐的响起,孩子们全副武装,游泳衣、小墨镜、水枪等一应俱全。志愿者将泡泡机马力全开,雪白的泡沫从“炮筒”喷射而出,孩子们仰望着空中的泡泡,发出各种尖叫和赞叹,随后不顾一切跳进了“雪堆”,在泡泡的

海洋里追逐嬉闹。

活动期间,孩子们不仅能够享受到泡泡的乐趣,还可以参加各种游戏和竞赛。比如,最远泡泡吹飞比赛、泡泡捕捉比赛等等。这些游戏不仅考验了孩子们的反应和动作能力,还增加了他们之间的竞争和互动,提高了团队合作意识。整个活动现场充满了欢声笑语,孩子们在泡泡的世界里尽情释放着活力和激情,感受到了假期的快乐。

此次活动既丰富了孩子们的暑假生活,也增强了家长与孩子的情感交流,拉近了社区邻里关系,下一步,竹荫里社区将积极探索并组织更多有利于儿童身心健康发展的活动,营造和谐美好的社区环境。

## 感受送清凉的幸福驿站

星报讯(余茹 季云冈 记者 马冰璐)为进一步加强对户外劳动者的关心关爱,8月10日,合肥市五里墩街道青阳路社区在社区幸福驿站开展了夏日送清凉活动,为在高温下从事劳动强度大、工作环境艰苦的基层一线职工、环卫工人等新业态新就业群体送去清凉和关怀。

在送清凉现场,五里墩街道党工委副书记徐潮勇为酷暑下奋战在岗位上的户外工作者及新业态劳动者们送上毛巾、绿豆、防暑药品等清凉礼包,并叮嘱他们合理安排作息时间,热了累了可以来社区幸福驿站乘凉休息,注意防暑降温、保重身体。“夏天工作确实辛苦,也很炎热,感谢党和政府把我们放在心上,在幸福驿站内也为我们准备了清凉油、

藿香正气水等防暑用品,今天赠送的清凉礼包也很实用,让我们‘凉’在身、‘暖’在心。”大家纷纷说道。

据悉,青阳路社区幸福驿站于今年上半年建成,使用面积40平方米,该驿站里配备了桌椅、热水壶、充电器、应急药箱等,为户外劳动者免费提供了一个临时休息、纳凉歇脚的场所,旨在解决他们“吃饭难、喝水难、休息难”的现实问题。

下一步,青阳路社区幸福驿站将紧密结合新业态新就业群体需求,持续关注广大户外劳动者利益,全力做好服务提升,切实把“幸福驿站”打造成为服务社会的新阵地,努力营造出尊重、关爱劳动者,传递爱心,传播文明的良好氛围。

## 开展防电诈的知识讲座

星报讯(张宇 记者 赵汗青)近日,肥东县梁园派出所携手张集乡综治办到张集乡新联合社区开展防范电信诈骗宣传讲座。

讲座中,梁园派出所所长李华通过近期办理的电信诈骗案件,以冒充公检法诈骗、网络刷单诈骗、购物退税和退款诈骗等常见诈骗类型为例,讲解了

反电信网络诈骗法等相关法律知识,并普及了“帮信罪”的概念和开展“断卡”行动的重要意义。

下一步,张集乡综治办将加强各社区点对点、面对面、零距离进行反诈知识宣传,筑牢防范网络电信诈骗“安全墙”,全力保护群众“钱袋子”,做到人人皆知、人人防范,为建设平安和谐社区保驾护航。

## 安全生产回头看 保障生命财产安全

星报讯(龙智超 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟)为巩固前期安全排查整改成果,保障辖区群众生命财产安全。8月10日,合肥市蜀山区三里庵街道杏林社区开展安全生产回头看行动,重点针对前期排查行动中发现的燃气安全问题及整改情况进行再检查,再整改。

检查过程中,工作人员根据前期下发的整改通知书,进入沿街店铺,逐项比对进行复查。着力解决前期整改行动中不到位、不彻底的问题,防止因整改不到位而发生安全事故。对于部分店家出现的仍不悬挂燃气报警器等安全问题,工作人员要求店家现场立即整改,并再次进行安全知识宣传,努力提升店主安全意识。

杏林社区党委书记王伟在安全生产回头看部署会上表示,要明确安全意识,在检查工作中要做到举一反三,坚决确保前期发现的问题整改到位,强化整改措施,巩固整改成果,坚决守护群众生命财产安全,守住整改“只能向好、不能变坏”的安全底线。

接下来,杏林社区将继续行动,对辖区内可能存在的安全问题做到心中有数,切实采取有效措施,强化问题整改,压实工作责任,切实保障人民群众生命财产安全。

## 一句话新闻

8月10日,合肥市蜀山区南岗镇侯店村人大工作站开展人大代表进站活动,当天下午,区人大代表孙报勤,镇人大代表孙自友、王成虎走访联系辖区困难群众,了解他们的心声、诉求和对政府服务群众的期望等。 尹巧云 记者 马冰璐



8月14日,合肥市顺园社区党支部、顺园社区新时代文明实践站、蜀山区阳光公益服务中心联合实创公益组织开展“夏日送清凉,关爱暖人心”主题活动,工作人员将准备的防暑降温物资分装为“清凉礼包”,带领志愿者分别对辖区内高龄空巢、独居老人、退伍老兵等老人进行走访慰问。陈晨 记者 沈娟娟

## 举办宣讲会 粮食安全理念深入人心

星报讯(张恒 张国荣 记者 赵汗青)8月10日,由肥东县响导乡新时代文明实践所主办,蒋祠社区新时代文明实践站承办的《习近平关于国家粮食安全论述摘编》宣讲会在蒋祠社区举办。

宣讲会上,蒋祠社区党总支书记蒋克福带领大家读原著、学原文、悟原理,要求大家坚决落实相关方针政策,耕地保护不放松,牢牢守住耕地红线,立足自身实际,抓好农业生产,保障粮食安全。

通过此次宣讲会,让粮食安全理念深入人心,教育引导广大群众自觉维护粮食安全、参与粮食安全,有助于耕地保护、防止耕地“非粮化”等工作的开展落实。